

## LIST OF ERRATA.

\* COUNTING FROM THE BOTTOM OF THE PAGE.

Page	Line	3* for	...	...	Read
"	5	11 for "disulphate"	...	...	" bisulphide.
"	15	4 for "required"	...	...	" required.
"	35	5 for "actynolite"	...	...	" actinolite.
"	38	7* for "actynolite"	...	...	" actinolite.
"	48	5* for "pharmocosiderite"	...	...	" pharmocosiderite.
"	73	3* for "prisims"	...	...	" prisims.
"	108	21 for "desicator"	...	...	" desicator.
"	112	10* for "phosphorous"	...	...	" phosphorus.
"	131	8 for "twining"	...	...	" twinning.
"	135	9 for "indispensible"	...	...	" indispensable.
"	142	12* for "Damone"	...	...	" Damoar.
"	154	4 for "stealite"	...	...	" steatite.
"	154	6 for "clean fissure"	...	...	" slicken fissure.
"	154	11 for "diseminated"	...	...	" disseminated.
"	155	7 for "Dumbuch"	...	...	" Dumbuck.
"	155	8 for "cuthbin"	...	...	" cathkin.
"	155	9 for "cuthbins"	...	...	" cathkins.
"	155	18 for "cuthbin"	...	...	" cathkin.
"	155	24 for "misroscope"	...	...	" microscope.
"	155	31 for "cuthbin"	...	...	" cathkin.
"	156	17 for "cuthcurt"	...	...	" cathkin.
"	156	30 for "genuinness"	...	...	" genuineness
"	191	6* for "Ferri"	...	...	" Ferric.
"	216	12* for "plate VII"	...	...	" plate VIII.
"	217	20 for "plate VII"	...	...	" plate VIII.
"	223	16 for "plate VII"	...	...	" plate VIII.
"	xx last line	for "Newhavern"	...	...	" New Haven.
"	xx	for "sience"	...	...	" science.